

See discussions, stats, and author profiles for this publication at: <https://www.researchgate.net/publication/293136220>

Erratum: Strategies for using shallow-water benthic foraminifers as bioindicators of potentially toxic elements: A review (Journal of Foraminiferal Research (2009) 39: 4 (278-299))

Article · January 2010

DOI: 10.2113/gsjfr.40.1.109

CITATIONS

0

READS

28

3 authors:



Michael Martinez-Colon

Florida A & M University

25 PUBLICATIONS 159 CITATIONS

[SEE PROFILE](#)



Pamela Hallock

University of South Florida

207 PUBLICATIONS 7,133 CITATIONS

[SEE PROFILE](#)



Carlos René Green Ruiz

Universidad Nacional Autónoma de México

36 PUBLICATIONS 642 CITATIONS

[SEE PROFILE](#)

Some of the authors of this publication are also working on these related projects:



Actively looking funding for: [View project](#)



Center for Integrated Modeling and Analysis of Gulf Ecosystems (CIMAGE) [View project](#)

ERRATA

Martínez-Colón, M., Hallock, P., and Green-Ruíz, C., 2009, Strategies for using shallow-water benthic foraminifers as bioindicators of potentially toxic elements: a review. *Journal of Foraminiferal Research*, v. 39, no. 4, p. 278–299.

Page 283, Figure 3: At the bottom of the diagram, the CO₂ bidirectional arrow should have the positions of the minus (–) and plus (+) symbols reversed.

Page 291, right column, third paragraph, line 7: The second ppm should read to ppb.

Altenbach, A. V., Schiebel, R., Schonfeld, J., and Wefer, G., 2009, Memorial to Gerhard Friedrich Lutze (1932–2009): *Journal of Foraminiferal Research*, v. 39, no. 4, p. 361–363.

Page 361, left column, first paragraph, line 19: Inge should read Ilse.